
Praktika  Shkeljet  e  ligjit,  pastrimi  i  parave  dhe  veprat  konspirative.

I  nderuar  zoti  Jeremiq:

Transmetohet  në  mënyrë  elektronike

Një  gjykatë  e  qarkut  dënoi
Në  vitin  2018,  Departamenti  i  Drejtësisë  (DOJ)  dënoi  Patrick  Ho  për  korrupsion  të  huaj

zoti  Vuk  Jeremiq

21  shkurt  2023

Z.  Ho  me  tre  vjet  burg  për  rolin  e  tij  në  skemën  ndërkombëtare  të  ryshfetit.3  Gjatë  gjyqit,  ju  dëshmuat  në  lidhje  me  

marrëdhëniet  tuaja  të  biznesit  me  disa  zyrtarë  të  CEFC-së,  duke  përfshirë  Kryetarin  Ye  Jianming  (Kryetar  Ye)  dhe  

Patrick  Ho,  të  cilët  të  dy  kishin  lidhje  te

Komiteti  për  Mbikëqyrjen  dhe  Përgjegjshmërinë  po  heton  lidhjet  e  Presidentit  Biden  me  disa  

transaksione  dhe  praktika  biznesi  ndërkombëtare  dhe  vendase,  duke  përfshirë  familjen  dhe  bashkëpunëtorët  e  tij  që  

treguan  ndikim  për  të  gjeneruar  miliona  dollarë  për  familjen  Biden.  Rishikimi  i  dëshmisë  nga  Komiteti  në  një  ndjekje  

penale  federale—  Shtetet  e  Bashkuara  kundër  Patrick  Ho—dhe  dokumente  të  tjera  tregojnë  se  ju  keni  të  dhëna  dhe  

informacion  në  lidhje  me  marrëdhëniet  e  biznesit  me  jashtë  të  familjes  Biden.1  I  pandehuri  në  atë  ndjekje,  Patrick  Ho,  

u  dënua  për  ryshfet  ndërkombëtare  dhe  pastrim  parash  në  vitin  2018  dhe  ishte  ish-kreu  i  operacionit  të  CEFC  China  

Energy  (CEFC)  me  bazë  në  SHBA.  CEFC  –  tani  në  pronësi  shtetërore  të  Partisë  Komuniste  Kineze  –  iu  afrua  familjes  

Biden  për  të  zgjeruar  portofolin  e  saj  të  energjisë  në  Shtetet  e  Bashkuara.  Komiteti  kërkon  që  ju  të  planifikoni  një  

intervistë  të  transkriptuar  me  stafin  e  Komitetit  dhe  të  prodhoni  dokumente  të  caktuara  në  lidhje  me  CEFC,  Robert  

Hunter  Biden,  James  Biden  dhe  bashkëpunëtorët  e  tyre  të  biznesit.
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Id.

Shih  Shtetet  e  Bashkuara  kundër  Chi  Ping  Patrick  Ho,  a/ k/ a  “Patrick  CP  Ho”,  çështja  nr.  1:17-cr-00779-LAP;  Ankesa  
Penale  e  DOJ,  Shtetet  e  Bashkuara  kundër  Chi  Ping  Patrick  Ho,  a/ k/ a  “Patrick  CP  Ho,”  17-MAG-8611.

Shih  njoftimin  për  shtyp  të  DOJ  në  https://www.justice.gov/usao-sdny/pr/patrick-ho-former-head-organization-backed  
chinese-energy-conglomerate-sentenced-3  (25  mars  2019).  Raportet  tregojnë  se  Patrick  Ho  mbajti  Hunter  Biden  për  ta  
përfaqësuar  atë.  Shih  Matt  Viser,  Tom  Hamburger  dhe  Craig  Timberg,  Brenda  marrëveshjeve  shumëmilionëshe  të  Hunter  
Biden  me  një  kompani  kineze  të  energjisë,  WASH.  POST  (30  Mars  2022).
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Gjykata  pranoi  kërkesën  e  DD-së  për  të  redaktuar  emrin  e  personit  nga  Ekspozita  2739R  

dhe  ekzaminimi  juaj  i  drejtpërdrejtë  në  lidhje  me  një  email  me  Patrick  Ho  vazhdoi  para  jurisë,  pjesërisht:

Provat  tregojnë  se  keni  zhvilluar  një  

marrëdhënie  biznesi  me  Hunter  Biden  dhe  bashkëpunëtorët  e  tij  dhe  keni  komunikuar  me  ta  në  lidhje  
me  Kryetarin  Ye  dhe  CEFC.7

komunikimet  me  punonjësit  e  CEFC  në  lidhje  me  Hunter  Biden.  Për  shembull,  ju  dëshmuat  për  një  

email  -  mes  jush  dhe  Patrick  Ho  -  ku  po  organizonit  një  darkë  midis  Kryetarit  Ye  dhe  një  personi  

tjetër  në  Uashington,  DC  më  6  dhjetor  2016.  Jashtë  pranisë  së  jurisë,  prokurori  i  DD-së  i  kërkoi  

gjykatës  redaktoni  emrin  e  individit  që  keni  qenë  "të  gatshëm  ta  sillni  në  një  darkë  me  [C]kryetarin  z.  

Ye"  sepse  "mund  të  fusë  një  dimension  politik  në  këtë  rast  që  ne  [DD]  nuk  mendojmë  se  ia  vlen  ta  

trajtojmë. .”12

Komiteti  po  heton  nëse  Presidenti  Biden  dinte  ose  ishte  i  përfshirë  në  disa  sipërmarrje  

biznesi  të  huaja  që  përfshinin  të  njëjtët  zyrtarë  të  CEFC-së  që  morën  pjesë  në  6  skemat  e  përshkruara  
në  Shtetet  e  Bashkuara  kundër  Patrick  Ho.

DD:

Bazuar  në  dëshminë  tuaj  në  gjyq,  Komiteti  beson  se  ju  posedoni

dollarë  çdo  vit  për  të  vepruar  si  "konsulent"  dhe  nga  ana  tjetër,  ju  do  të  "hapnit  dyert"  duke  

prezantuar  punonjësit  e  CEFC-së  me  liderët  e  biznesit  dhe  politikës  në  vende  të  ndryshme.8  Në  të  

vërtetë,  në  dhjetor  2015,  ju  u  përpoqët  të  prezantonit  Kryetarin  Ye  dhe  CEFC-në  me  Hunter  Biden  

dhe  bashkëpunëtorët  e  tij.9  Edhe  pse  nuk  duket  se  takimi  u  zhvillua  në  atë  datë,  Hunter  Biden  do  të  

zhvillonte  më  vonë  një  marrëdhënie  fitimprurëse  biznesi  me  Kryetarin  Ye  dhe  CEFC.10  Deri  në  vitin  

2017,  Hunter  Biden  lidhi  një  partneritet  me  Kryetarin  Ye  dhe  planifikoi  të  ndante  zyrën  hapësirë  me  të  

dhe  më  pas  ish-zëvendëspresidentin  Biden  në  Shtëpinë  e  Suedisë  në  Uashington,  DC11

Partia  Komuniste  Kineze.4  Pasi  Patrick  Ho  u  arrestua,  raportet  tregojnë  se  qeveria  kineze  ndaloi  

gjithashtu  Kryetarin  Ye  për  shkelje  të  ligjeve  kineze  të  ryshfetit.5

Z.  Vuk  Jeremic  

21  shkurt  2023  
Faqe  2  nga  5

Hidhni  në  erë  emailin  e  datës  30  nëntor  2015  në  orën  22:43,  në  fund  

të  faqes  që  përfundon  me  1525.

Gjatë  gjyqit  Patrick  Ho,  ju  dëshmuat  se  CEFC  ju  pagoi  qindra  mijëra

Komisioni  i  Senatit  për  Sigurinë  e  Brendshme  dhe  Çështjet  Qeveritare;  Komisioni  i  Senatit  Amerikan  për  Financat,  në  77-79.

Shtetet  e  Bashkuara  kundër  Patrick  Ho,  çështja  nr.  1:17-cr-007779-LAP,  Doc.  204,  në  96:17-22.

Shtetet  e  Bashkuara  kundër  Patrick  Ho,  çështja  nr.  1:17-cr-007779-LAP,  Doc.  204,  në  89-90:  1-11.

Chuck  Ross,  Fed-ët  morën  një  urdhër  të  FISA-s  kundër  bashkëpunëtorit  kinez  të  biznesit  të  Hunter  Biden,  Shfaqja  e  Dokumenteve,  

TILONISTI  DITOR  (27  tetor  2020).

Email  nga  Hunter  Biden  për  përfaqësuesin  e  Dhomës  së  Suedisë  me  rreshtin  e  subjektit  "507"  i  datës  21  shtator  2017.

Supra  fn.  2  (“HO  këshilloi  gjithashtu  shefin  e  tij,  Ye  Jianming,  kryetarin  e  atëhershëm  të  CEFC  China,  t'i  jepte  500,000  dollarë  para  

në  dorë  Museveni,  gjoja  një  donacion  fushate,  edhe  pse  Museveni  tashmë  ishte  rizgjedhur.”).

Shih  supra  fn.  7.

Shih  Hunter  Biden,  Burisma  dhe  Korrupsioni:  Ndikimi  në  Politikën  e  Qeverisë  së  SHBA  dhe  shqetësimet  e  ngjashme,  SHBA

Shu  Zhang,  Chen  Aizhu,  CEFC  i  Kinës  gjeti  Ye  të  emëruar  në  rastin  e  korrupsionit  –  media  shtetërore,  REUTERS  (12  tetor  2018).
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7  Email  nga  Vuk  Jeremic  drejtuar  Eric  Schwerin  me  temë  “Darka  në  DC”  e  datës  1  dhjetor  2015.
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E  pyeta  të  pandehurin  se  kë  kishte  në  krah?

Jeremiq:

Jeremiq:

Po,  ai  bëri.

DD:

Unë  thashë  se  është  një  njoftim  i  shkurtër  për  njerëzit  e  nivelit  të  lartë,  

sepse  ju  po  flisni  për  30  nëntor  -  ky  shkëmbim  ndodhi  më  30  nëntor,  

dhe  ne  po  flisnim  për  6  dhjetor ,  kështu  që  po  flasim  vetëm  një  javë,  dhe  

sugjerimi  im  këtu  ishte  se  është  i  sjellshëm  e  vështirë  për  t'i  bërë  njerëzit  
të  ndryshojnë  oraret  e  tyre  në  një  njoftim  kaq  të  shkurtër.

Ashtu  si  kush  do  t'i  bashkohet  atij  për  atë  darkë  të  veçantë.

Jeremiq:

Jeremiq:

Si  e  përshkroi  ai  atë  grup  njerëzish?

Duket  si  një  darkë.  Duke  lexuar  këtë  e-mail,  supozoj  se  është  një  darkë.

Duket  se  data  në  fjalë  është  6  dhjetori.

Jeremiq:

Jeremiq:

DD:

Z.  Vuk  Jeremic  21  
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DD:

Jeremiq:

a  mundesh  ti  -

"Sa  janë  në  partinë  tuaj?"

Jeremiq:

DD:

A  ju  bëri  një  pyetje?

Çfarë  po  pyete?

DD:

Jeremiq:

Në  një  datë  të  caktuar?

Dhe  a  e  pyetët  ndonjë  gjë  të  pandehurin?

DD:

DD:

Shikoni  emailin  tjetër.

Dhe  si  u  përgjigjët?  Duhet  të  jetë  e-maili  i  poshtëm  në  ekranin  tuaj?

Oh,  po,  ai  u  përgjigj  duke  thënë  se  po  konsideronte  nga  ana  e  tyre  –  ky  është  ai  

[siç]  leximi  im  i  tij  –  Ye  –  ky  është  kryetari  i  kompanisë  energjetike  –  vetë,  dhe  më  

pas  përmendi  dy  persona  Zang  dhe  Liu.  Nuk  mund  të  them  se  kush  ishin  ata.

Çfarë  po  propozon  këtu  i  pandehuri  [Patrick  Ho],  zoti  Jeremiq?

DD:

Çfarë  ju  pyeti?

Dhe  si  u  përgjigj  ai?

DD:
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Shih  supra  fn.  7.

se  iPad-i  i  Patrick  Ho-së  u  sekuestrua  më  18  nëntor  2017  dhe  FBI  nxori  të  dhënat  e  tij  në  një  raport).

Id.(theksi  i  shtuar),  Shih  

Shtetet  e  Bashkuara  kundër  Patrick  Ho,  Transkripti  i  gjykimit,  Çështja  nr.  1:17-cr-00779-LAP,  Dok.  210,  10:  17-23  (duke  përshkruar

Shtetet  e  Bashkuara  kundër  Patrick  Ho,  Transkripti  i  gjykimit,  Çështja  nr.  1:17-cr-00779-LAP,  Doc.  204,  135:3-136:  10  (theksimi  i  

shtuar).
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Së  fundmi  ata  kanë  filluar  të  bëjnë  investime  të  mëdha  jashtë  vendit  (miliarda  dollarë)  dhe  

planifikojnë  të  bëjnë  shumë  më  tepër.

Jeremiq:

Do  të  doja  të  ftoja  Hunterin  të  bashkohej  me  mua  në  këtë  darkë  private  (darkë  e  vogël  -  kjo  nuk  

është  një  ngjarje  e  asnjë  lloji).  Unë  jam  i  bindur  se  shumë  projekte  interesante  mund  të  dalin  nga  
kjo  në  të  ardhmen.15

Bazuar  në  transkriptet  e  gjyqit  dhe  provat  e  Komitetit,  duket  se:  (1)  keni  komunikime  me  zyrtarët  e  CEFC-

së,  duke  përfshirë  Patrick  Ho  dhe  Kryetarin  Ye,  duke  diskutuar  për  familjen  Biden;  (2)  ju  keni  komunikime  me  Hunter  

Biden,  James  Biden  dhe  Eric

2.  Të  gjitha  dokumentet  dhe  komunikimet,  nga  viti  2014  e  deri  më  sot,  me  çdo  bashkëpunëtor  të  CEFC,  

duke  përfshirë  Kryetarin  Ye  Jianming  dhe  Patrick  Ho;  dhe

Komiteti  kërkon  këtë  email  nga  ju  dhe  nëse  emrin  e  personit  DD

Schwerin  duke  diskutuar  CEFC;  (3)  DD  mund  të  ketë  redaktuar  emrin  e  Hunter  Biden  nga  Patrick

redaktuar  nga  Ekspozita  2739R  ishte  Hunter  Biden.  Komisioni  ka  marrë  prova

Gjyqi  Ho  në  Provën  2739R;  dhe  (4)  DD  ka  të  ngjarë  të  ketë  prova  shtesë  në  lidhje  me  CEFC  dhe

duke  vërtetuar  dëshminë  tuaj  se  më  1  dhjetor  2015  –  një  ditë  pas  emailit  tuaj  më  sipër  me  Patrick  Ho-n,  i  dërguat  

Eric  Schwerin-it  duke  kërkuar  që  Hunter  Biden  të  merrte  pjesë  në  një  darkë  në  Uashington,  DC  më  6  dhjetor  2015,  

me  Kryetarin  Ye.14  Email-i  thuhej  në  pjesë,  si  më  poshtë:

Hunter  Biden  duke  pasur  parasysh  sekuestrimin  e  iPad-it  dhe  llogarive  të  emailit  të  Patrick  Ho-së  në  nëntor  2017.

Të  dielën,  më  6  dhjetor,  do  të  ha  një  darkë  private  në  DC  me  një  mik  të  vjetër  nga  Kina  –  Ye  

Jiemaing  [sp.]  –  një  nga  10  biznesmenët  më  të  pasur  kinezë.

Ai  është  kryetari  dhe  pronari  i  shumicës  së  CEFC  China  Energy,  një  kompani  e  dytë  më  e  madhe  

private  në  bursën  e  Shangait.

Për  të  ndihmuar  Komitetin  në  kryerjen  e  këtij  hetimi,  ju  lutemi  jepni  dokumentet  dhe  informacionin  e  

mëposhtëm  jo  më  vonë  se  7  mars  2023:

Ai  është  shumë  i  ri  dhe  dinamik  (39),  me  lidhje  të  nivelit  të  lartë  në  vendin  e  tij.

1.  Të  gjitha  dokumentet  dhe  komunikimet,  nga  viti  2014  e  deri  më  sot,  me  Robert  Hunter  Biden,  James  

Biden,  Eric  Schwerin,  Devon  Archer  dhe  James  Gilliar;

Ai  përshkroi  grupin  e  njerëzve  nga  ekipi  i  naftës  BJ.  BJ  duke  iu  referuar  Pekinit,  

duke  iu  referuar  Pekinit.13
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Komiteti  ka  dhënë  udhëzime  në  lidhje  me  mënyrën  se  si  duhet  të  prodhohen  këto  materiale  dhe  ka  

përcaktuar  terma  të  caktuara  në  shtojcën  shoqëruese.17  Përveç  kësaj,  ju  kërkojmë  të  viheni  në  dispozicion  për  një  

intervistë  të  transkriptuar  me  stafin  e  Komitetit.  Ju  lutemi  të  koordinoni  me  stafin  e  Komitetit  në  numrin  (202)  225-5074  

për  të  caktuar  këtë  intervistë  jo  më  vonë  se  14  mars  2023.

cc:  I  nderuari  Jamie  Raskin,  Anëtar  i  renditjes

Sinqerisht,

Komisioni  për  Mbikëqyrje  dhe  Përgjegjësi

Emri  i  Biden  nga  Ekspozita  2739R  në  Shtetet  e  Bashkuara  kundër  Patrick  Ho?

Komisioni  për  Mbikëqyrje  dhe  Përgjegjësi

Faleminderit  për  vëmendjen  tuaj  të  menjëhershme  ndaj  këtij  hetimi  të  rëndësishëm.

Kryetari

3.  Ju  lutemi  përgjigjuni  pyetjes  së  mëposhtme.  Në  dijeninë  tuaj,  a  e  ka  redaktuar  DOJ  Hunter

Dhoma  e  Përfaqësuesve  e  SHBA-së  dhe  ka  autoritet  të  gjerë  për  të  hetuar  "çdo  çështje"  në  "çdo  kohë"  sipas  Rregullës  
X  të  Dhomës  së  Përfaqësuesve.
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James  Comer

Komisioni  për  Mbikëqyrje  dhe  Përgjegjësi  është  komisioni  kryesor  mbikëqyrës  i

_________________________

17 Shih  Shtojcën  A.
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